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◎市中パレード 

  

  ７月６日（金）に厚岸港まつりの一環として市中パレードが行われました。 

厚岸小学校からは５・６年生が参加し、厚岸音頭を踊りながら松葉通りをパレードしました。前日ま

での天気が悪く、実施が危ぶまれていましたが、当日は大変良い天気に恵まれ少々暑さも感じる中での

パレードとなりましたが、５・６年生は大変立派に一糸乱れぬ踊りを見せてくれました。 

   

 

   
当日は４年生以下の子も沿道で高学年のパレードを見学、大変良い態度で声援を送りました。 

 

◎給食交流会 

 

 ７月１２日（木）には給食交流会が行われました。 

学校全体が１年生から６年生までの縦割りのグループになり、いろいろな学年の子ども達が一緒に給

食を食べました。いつもとは違う給食の雰囲気に子ども達は喜んでいました。給食の味も一味違ったも

のになっていたかも知れませんね。 

   
 給食終了後には一緒に給食を食べた班の子同士で遊んで交流を深めました。高学年を中心にそれぞ

れの班が違った遊びをし、どの班も楽しそうに活動することができました。企画してくれた児童会や

中心となって活躍してくれた６年生、大変お疲れさまでした。 
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＜８月の行事予定＞ 

日 曜 お も な 予 定 

1 水  

2 木  

3 金  

4 土  

5 日  

6 月  

７ 火  

8 水  

9 木 図書館バス 

10 金  

11 土 祝日 山の日 

12 日  

13 月 学校閉庁日 

14 火  学校閉庁日 

15 水 学校閉庁日 

16 木  

17 金  

18 土  

19 日  

20 月  

21 火  ２学期始業式  

22 水 登校指導 夏休み作品展（～２８日） 図書返却１～３年 

23 木 プール学習（５・６年） 図書返却４～６年  

24 金 クラブ③ 読み聞かせ 生活リズムチェックシート配布 

25 土 土曜授業日 地域参観日 親子清掃 

26 日  

27 月 生活リズムチェック週間 あたり前チェックの日 

28 火 朝会⑬ プール学習（５・６年） 

29 水 外国語（５・６年） プール学習（３・４年） 

30 木 外国語（３～６年） プール学習（１・２年） 図書館バス 

31 金  児童委員会⑥ 読み聞かせ 

 

◎地域参観日のお知らせ 

 

 ８月２５日（土）は土曜授業で地域参観日となっています。詳しくは別紙で出されているプリントを 

ご覧になって下さい。またこの日は例年通り親子清掃も予定されていますのでご参加ください。 

◎３校合同クリーン作戦 
 

 ７月２３日（月）に厚岸小・厚岸中・翔洋高校の３校の児童生徒が合同で湖南地区のゴミ拾い活動を

行う「３校合同クリーン作戦」が行われました。豊かな自然を背景に美味しい食材がたくさんある厚

岸の自然環境を守ろうと小学生だけではなく中・高生も一生懸命に頑張っていました。 

 

   
 

   
 

   
 

◎学校閉庁日について 

 
 

 今般、働き方改革について各所で話題になっています。教育現場においても昨年末に文部科学省から緊

急対策が出され、それを受けて北海道では今年３月に「北海道アクション・プラン」が策定されました。 

 先日、厚岸町から各ご家庭に「平成３０年度学校における働き方改革」というリーフレットが配布されまし

たが、それらは上記を受けての文書です。その中に厚岸町としての施策がいくつか載っているのですが、そ

の一つがこの「学校閉庁日」です。 

 厚岸小学校の夏休みにおいては８月１３日（月）～８月１５日（水）の３日を閉庁日と設定しました。この３日間

については学校は施錠しており、職員も誰もいない状態となっていますのでご了承ください。 

  

 

 


